



2[ో]

తిరుమలేశుని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కందుల

సెప్టెంబర్: 11 బుధవారం సంపుటి: 28 సంచిక: 217

ప్రతి నిరుద్యోగికి ఉపాధి కల్పనే లక్ష్యం

- టీడీపీ ఇన్చార్జ్ ఎరిక్షన్ బాబు

అగ్ని న్యూస్, యర్రగోండపాలెం (సెప్టెంబర్ 10) : యర్రగోండపాలెం పట్టణంలోని అంబేద్కర్, జగ్జీవన్ ఆడిటోరియంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ స్కీల్ స్కాల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ సౌజన్యంతో మం గళవారం ఏర్పాటు చేసిన జాబ్ మేళా కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎరిక్షన్ బాబు మాట్లాడుతూ... ప్రతి నిరుద్యోగికి ఉపాధి కల్పనే తెలుగుదేశం పార్టీ ధ్యేయం అని

అన్నారు. అందుకే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అవ్వగానే మొదటి సంతకం మెగా డిఎస్సీ మీద చేసారన్నారు. యర్రగోండపాలెంలో కూడా బహుళజాతి కంపెనీలతో నిరుద్యోగ యువతి యువకులకు ఉపాధి కల్పిస్తున్నా మని, భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉద్యోగాలను అందిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు, స్కీల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ జిల్లా అధికారులు, పలు కంపెనీల ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ మోడల్ డిగ్రీ కళాశాల సిబ్బంది, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తొమ్మిదో

బాలికపై

అఘాయిత్యం

జాబ్ మేళా కు 132 మంది హాజరు



- యం పి డి ఓ తోట చందన

2[ో]



అగ్ని న్యూస్, కందుకూరు (సెప్టెంబర్ 10) : ఉలవపాడు మండలంలో దారుణం జరిగింది. అభంశుభం తెలియని చిన్నారుపై ఓ కామాంధుడి కన్ను పడింది. తొమ్మిది ఏళ్ల బాలికపై ఓ మానవ మృగం చెడుకు పాల్పడింది.

వరుసకు బాబాయి అయ్యే వ్యక్తి సమాజం ఛీకొట్టే పనికి ఒడిగట్టాడు. క్రాక్ అనే మానవ మృగం పసిబిడ్డను నమ్మబలికి తిను బండారాలు కొనిస్తానని చెప్పి తర్వాత వాడి విషపు బుద్ధిని బైట పెట్టాడు. గాయానికి గురై బాలిక బిగ్గరగా ఏడవడంతో అక్కడి నుండి పరారయ్యాడు. ఈ మనవ మృగం ఇటీవలే పెళ్ళి చేసుకుని హైదరాబాదు లో ఉంటున్నాడు. వినియోగ చవితి పండుగకు అని గ్రామానికి వచ్చాడు. ఇటువంటి

2[ో]

తిరుమలేశుని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కందుల

మొదటి పేజి తరువాయి

అగ్ని న్యూస్,మార్కాపురం(సెప్టెంబర్ 10) : మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి సతీసమేతంగా మంగళవారం తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే గా విజయం సాధించిన తర్వాత ఆయన స్వామి వారి దర్శనం చేసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి తో పాటు టీడీపీ రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి వక్రలగడ్డ మల్లికార్జున, ఆయన సతీమణి మాజీ మునిసిపల్ చైర్మన్ రాధిక, టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ళపల్లి సత్యనారాయణ,కొన్నిలర్ నాలి కొండయ్య యాదవ్, చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయం మాజీ ధర్మ కర్త మొద్దు వెంకటరెడ్డి తదితరులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.

జాబ్ మేళా కు 132 మంది హాజరు

మొదటి పేజి తరువాయి

అగ్ని న్యూస్,మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 10): నిరుద్యోగ యువత జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యం పి డి ఓ తోట చందన తెలిపారు. స్కెల్ డెవలప్మెంట్ ట్రైనింగ్ వారి అధ్యక్షులులో పేటియమ్, ఎయిడెల్ పేమెంట్ బ్యాంక్, కే ఎల్ కంపెనీ లో ఫీల్డ్ సేల్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్, బ్యాంకింగ్, అమెజాన్, సెక్టార్ లలో వివిధ రకాల ఖాళీలను భర్తీ చేయటంకు మంగళవారం జాబ్ మేళా నిర్వహించారు. ఏదైనా విభాగంలో ఐ.టి.ఐ, డిప్లొమా, టెన్త్, ఇంటర్మీడియట్ ఏదైనా డిగ్రీ, పీజీ చదువులు పూర్తి చేసిన వారికి ఇంటర్వ్యూలు ఎన్ ఎ సి సెంటర్ మార్కాపురంలో మిని జాబ్ మేళాను నిర్వహించారు. ఈ మిని జాబ్ మేళాకు మొదటి రౌండ్ లో 132 మంది హాజరు కాగా, అందులో 33 మంది ఉద్యోగాలకు ఎంపిక కాగా, 68 మంది రెండవ రౌండ్ కు ఎంపిక అయ్యారని ఎంపీడీవో తెలిపారు. ఇంటర్వ్యూలో ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థులకు 14,500/- నుండి 21,000 పై బడి వేతనం, పనితీరు ఆధారంగా అకర్షణీయమైన ప్రోత్సాహకం ఇవ్వటం జరుగుతుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ జిల్లా స్కెల్ డెవలప్మెంట్ ఆఫీసర్ రవితేజ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోజూనియర్ ఎంప్లాయిమెంట్ అధికారులు టి.జె.రాజా రావు, యంగ్ ప్రొఫెషనల్ డి. రమేష్ బాబు, ఎంప్లాయిమెంట్ ఆఫీస్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ విసాద్, ఏపీ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ మార్కాపురం స్కెల్ హాబ్ కో ఆర్డినేటర్ ఫిరోజ్ పాల్గొన్నారు.

తొమ్మిదేళ్ళ బాలికపై అఘాయిత్యం

మొదటి పేజి తరువాయి

మృగాలను సమాజంలో తిరగకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఇటువంటి వ్యక్తులను బ్రతికున్నా చచ్చినా ఒకటే అనే విధంగా చేసి తర్వాత మాత్రమే జైలుకు పంపాలని ప్రజలు, పోలీసులను డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

పంతులు మొగ్గ

ఆర్టిసి బస్టాండ్ దగ్గర, మార్కాపురం

ఘనంగా బిట్స్ కళాశాల విద్యా గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమం



అగ్ని న్యూస్,పొదిలి (సెప్టెంబర్ 10): కంభాలపాడు బిట్స్ కళాశాల విద్యా గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమం విద్యార్థుల అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు.లడ్లు వేలంపాట నిర్వహించగా ఈ సంవత్సరం గురిశెట్టి భార్గవ నాయుడు 16వేల రూపాయలకు దక్కించుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా కరస్పాండంట్ డా బెల్లంకొండ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ గణేష్ నిమజ్జనం భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో మొట్ట మొదట బాలగంగాధర తిలక్, భారత జాతిని ఐకమత్యంతో జాతీయ భావం దేశభక్తి కొరకు ఏక తాటి మీదకు తీసుకొని రావడానికి గణేష్ నిమజ్జనం ప్రారంభించినట్లు తెలియజేసారు. డి బెల్లంకొండ విజయలక్ష్మి, మద్దుల శ్రీనివాసులు, ప్రిన్సిపాల్ డా నారాపుశెట్టి నాయుడు,నెలటూరి డిబ్బారెడ్డి, భార్గవ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిమజ్జనంలో వివాదం..పరిష్కరించిన సీబి సురేష్



అగ్ని న్యూస్,గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్. 10): మండలంలోని దిగువమట్ట గ్రామంలో గణేష్ నిమజ్జనంపై వివాదం నెలకొన్నది. గ్రామస్తులు గణేష్ విగ్రహాన్ని నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో గత రాత్రి నిమజ్జనానికి బయలుదేరి వెళ్ళగా నిషేధిత అటవీ ప్రాంతంలో నిమజ్జనం అనుమతి లేదని అటవీ శాఖ అధికారులు అడ్డుపడగా ఇరువురి మధ్య వివాదం నెలకొనగా అర్బన్ సీబి సురేష్ అక్కడికి చేరుకొని శాంతియుతంగా గ్రామ ప్రజలకు సర్దుబాటు చెప్పి వేరే ప్రాంతంలో విగ్రహాన్ని నిమజ్జనం చేయించారు. దీనితో వివాదం సద్దుమణిగింది.

గౌతవరంలో కొండచిలువ కలకలం



అగ్ని న్యూస్,రాచర్ల (సెప్టెంబర్ 10): మండలంలోని గౌతవరం గ్రామంలో పొలంలో సంచరిస్తున్న కొండచిలువను చూసి ఆందోళనకు చెందిన స్థానిక వైతులు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించారు. అటవీశాఖ రెస్కూటింగ్ కొండచిలువలు పట్టుకొని అటవీ ప్రాంతంలో విడిచిపెట్టారు.

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన టీడిపి నాయకులు



అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 10): పట్టణంలోని స్థానిక శర్మ వీధి జుబీళ్ళు భాయి వినాయక స్వామి దేవాలయంలో గణేష్ ఉత్సవాల సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ రెడ్డి సోదరులు టీడిపి నాయకులు కృష్ణ కిషోర్ లు మంగళవారం ఆలయంలో విఘ్నేశ్వరునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ వారు ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

తిరుపతి కలెక్టర్ ను కలిసిన ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ యోగా టీచర్ బి యస్ నారాయణరెడ్డి



అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 10): ఉత్తమ టీచర్లను సన్మానించే కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం తిరుపతి కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లును ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ యోగా టీచర్ ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి ఫౌండేషన్ వారు బి యస్ నారాయణరెడ్డి కలిశారు. ప్రథమ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డికి భారతరత్న ఇవ్వాలనే ప్రచారంలో భాగంగా తిరుపతి కలెక్టర్ డాక్టర్ యస్ వెంకటేశ్వర్లును కలిసి ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి చిత్రపటం అందించి ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గిద్దలూరు తాలూకాలోని ఉత్తమ టీచర్ల సత్కారానికి రావాలని కోరారు. నైపుణ్యంతో గౌరవంగా పిల్లలకు దేశభక్తి కలిగి ఉండి విద్యార్థులకు ఉత్తమమైన ఆలోచనతో ఉత్తమంగా పిల్లలకు బోధిస్తూ నా దేశం నా పిల్లలు నా గ్రామం అనే భావం కలిగిన టీచర్లకు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి చిత్రపటం అందించి అభినందించే కార్యక్రమానికి రావాలని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆహ్వానించామని ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ యోగా టీచర్ బి యస్ నారాయణరెడ్డి సంఘ సేవకులు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి ఫౌండేషన్ వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ యోగా టీచర్ బి మునెయ్య పాల్గొన్నారు.



వుట్ట గొడుగుల్లా మెడికల్ షాపులు

అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 10): నియోజకవర్గంలో నకిలీ మందులు నకిలీ సర్టిఫికెట్లతో వ్యక్తులు మెడికల్ షాపులు నడుపుతున్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు కావడంతో మెడికల్ మాఫియా డబ్బులు దండుకుంటున్నారు. మందులు ఒరిజినల్ లేక డూప్లికేట్ అని తెలియని పరిస్థితిలో ప్రజలు ఉన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్య భద్రత అధికారులు దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ మెడికల్ మాఫియా పై కన్ను వేసి నకిలీ మెడికల్ షాప్ లను, నకిలీ సర్టిఫికెట్లు పెట్టి మెడికల్ షాపులు నడుపుతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కేజిబివి పాఠశాలలో పౌష్టికాహార సదస్సు



అగ్ని న్యూస్, తర్లుపాడు (సెప్టెంబర్ 10): మండలంలోని కలుజువలపాడు కేజిబివి పాఠశాలలో నిర్వహించిన పౌష్టికాహార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సిడిపిఓ సుశీల దేవి విచ్చేసి పౌష్టికాహారం తీసుకోవటం వలన కలిగే ప్రయోజనాల గురించి విద్యార్థులకు తెలిపారు. అనంతరం కేజిబివి పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మారుతిదేవి మాట్లాడుతూ ఆకుకూరలు, తృణదాన్యాలు అంటే రాగులు, సజ్జలు, జొన్నలు మొలకెత్తిన వాటిని తినటం వలన మంచి పౌష్టికాహారం లభిస్తుంది అని, బాల్య వివాహాలు చేసుకోవటం వలన కలిగే సమస్యలను తెలియజేశారు. అనంతరం తర్లుపాడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది పిల్లలకు మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ వైజ్ కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.

ఐదు మంది పేకాట రాయుళ్లు అరెస్టు



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 10): పట్టణ శివారులో పేకాట ఆడుతున్న ఐదుగురిని అరెస్టు చేసి వారివద్ద ఉన్న రూ. 2,540 నగదు, నాలుగు బైకే లు, 4 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పట్టణ పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ సైదు బాబు మాట్లాడుతూ అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే ఎలాంటి వారినైనా ఉపేక్షించమని హెచ్చరించారు.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో:

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

నిరుపయోగంగా సగిలేరు నీరు

అధ్వాన్నంగా జగన్నాథపురం నీటి ట్యాంక్



అగ్ని న్యూస్,తర్లుపాడు (సెప్టెంబర్ 10): మండలంలోని జగన్నాథపురం గ్రామంలో గల ప్రధాన రహదారి లో గల మంచి నీటి ట్యాంక్ పాచిని తలపిస్తూ అధ్వాన్నంగా ఉంది. ట్యాంక్ కి పట్టుకోటానికి ట్యాప్ లు కూడా లేని దుస్థితి నెలకొంది. పంచాయతీ కార్యదర్శి దృష్టికి గ్రామ ప్రజలు తీసుకెళ్లినప్పటికీ స్పందన లేదని, ట్యాంక్ ని శుభ్రం చేసే నాణుదే లేదని గ్రామ ప్రజలు తెలిపారు. ఇకనైనా ఎంపీడీఓ స్పందించి పాచిని తొలగించి ట్యాప్ లు బిగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పూడిన కాలువ.. పట్టించుకోని కార్యదర్శి



అగ్ని న్యూస్,తర్లుపాడు (సెప్టెంబర్ 10): మండలంలోని జగన్నాథపురం గ్రామంలో గల ప్రధాన రహదారి లో కాలువలు మట్టితో పూడిపోయాయి. అంతే కాకుండా మురుగు నీరు పోకుండా చెత్తను తలపిస్తూ దుర్వాసన వస్తుంది. దోమల బెడదతో విష జ్వరాలు వచ్చే పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఇకనైన పంచాయతీ కార్యదర్శి స్పందించి కాలువలో పూడిక తీపించి మురుగు నీరు పోయేలా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.



అగ్ని న్యూస్,గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 10): నిలబెట్టుకోలేరు సన్నూ మీరంతా అంటూ సగిలేరు నిరుపయోగంగా పారుతుంది. నిలబెట్టుకోవాలని ఎవరికీ ఉంది అనీ... కొంత మంది నుంచి వినిపిస్తున్న మాట. నిలబెట్టుకుంటే గిద్దలూరు కి సాగు త్రాగుకి పుష్కలంగా నీటి వనరులు ఉంటాయి కదా అన్నది మరి కొందరి వాదన. నిలబెట్టుకోవాలో నిలబెట్టుకోకూడదో ప్రభుత్వాలకు తెలిదంటార తెలుసు... తెలియక ఏమీ లేదు. ప్రభుత్వాలు పెద్ద మనస్సు చేసుకుంటే గిద్దలూరు నీటి కష్టాల నుంచి తప్పించుకుంటుంది. నేను కోరుకునేది, నేను ఆశిస్తున్నది, నేను చేయాలని అనుకున్నది, నీటి కష్టాలు లేని గిద్దలూరు చుదాలని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు.

మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించిన డాక్టర్ సాయి చరణ్



అగ్ని న్యూస్,తర్లుపాడు (సెప్టెంబర్ 10): మండలంలోని గానుగపెంట గ్రామం లో గజ్జలకొండ పిహెచ్ సి వైద్యులు డాక్టర్ సాయి చరణ్ 104 వాహనం ద్వారా మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. వాతావరణంలో ఆకస్మిక మార్పుల కారణంగా సీజనల్ వ్యాధులు జ్వరాలు సంభవించే అవకాశం ఎక్కువగా ఉందని ఇంటిచుట్టూ ఆవరణలో నీరు నిలవకుండా, చెత్తా చెదారం లేకుండా శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం రోగులను పరీక్షించారు ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ సూపర్ వైజర్ పెద్దన్న, సిహెచ్ ఓ అనంతరావు, ఏ యస్ యం మేరీ హెలన్, ఆశ వర్మర్ లక్ష్మీ పాల్గొన్నారు.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో : అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

కటకానిపల్లెలో ఈ పంట తనిఖ్య



అగ్ని న్యూస్, పెద్ద దోర్నాల(సెప్టెంబర్ 10): మండలంలో మంగళవారం కటకానిపల్లి గ్రామం లో ఈ పంట నమోదు కార్యక్రమాన్ని తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఈ తనిఖీ లో మండల వ్యవసాయ అధికారి డి.జవహర్ లాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వారి ఆదేశాల మేరకు ఖరీఫ్ 2024 కు సంబంధించిన ఈ పంట నమోదు ఈ నెల 15 వ తేదీ లో పల రైతులు సాగు చేసిన పంటలను ఈపంట యాప్ నందు నమోదు చేసుకోవాలని రైతులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ హెచ్ ఏ శ్వేత గ్రామ సర్వేయర్ రైతులు పాల్గొన్నారు.

సి ఐ, ఎస్సెలు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన బిజెపి నాయకులు



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 10): సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా నూతనంగా బాధ్యతలు తీసుకున్న సుబ్బారావును, మార్కాపురం ఎస్సె సైదు బాబును మార్కాపురం అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పి వి కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు మంగళవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. నియోజక వర్గంలోని శాంతిభద్రతలపై చర్చించారు. బిజెపి ఎస్సె సెల్ బిజెపి మహిళా మోర్చా, బిజెపి మీడియా ఇన్సార్జిలు తదితరులు నాయకులు సన్మానం నిర్వహించారు.



KAMALA HIGH SCHOOL

Affiliated to CBSE, New Delhi
(Markapur, Prakasam (Dt), A.P - 523316)



SRI . P.PAVAN KUMAR
Sec & Correspondent

Affiliation No : 130707

ADMISSIONS OPEN NOW

9052410099
9121214830

FIRST EVER AFFILIATED **CBSE** SCHOOL IN **MARKAPUR DIVISION**



TOP CLASS INFRASTRUCTURE

- ✓ BASKETBALL COURT
- ✓ SKATING RINK
- ✓ AUDITORIUM
- ✓ ACTIVITY ROOMS
- ✓ COMPUTER LAB
- ✓ COMPOSITE LAB
- ✓ LIBRARY
- ✓ DIGITAL CLASSROOMS
- ✓ INDIVIDUAL DIGITAL LOCKERS FOR STUDENTS
- ✓ SOLAR POWERED CAMPUS



WE SET WE FOLLOW **STANDARDS**

FACILITIES



MR. S. I. SHAREEF M.A., M.ED
PRINCIPAL
✓ 35+ Years of International Experience
✓ CBSE Appointed Mentor
✓ Led student Delegations to NASA
✓ Committed towards All-Round Development of students

Admissions Open

9052410099
9121214830

ONLY FEW SEATS LEFT

CBSE CURRICULUM - NURSERY TO GRADE X

CBSE Curriculum | Quality Education | Good Infrastructure | Student Progression Tracker | Parent-Teacher Interactions

(Markapur, Prakasam (Dt)
A.P - 523316)

www.kamalaeducation.org



కే వి పి ఎస్ ఆధ్వర్యంలో వరద బాధితుల కొరకు ఐరాజాల సేకరణ



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 10): భారీ వరదల కారణంగా సర్వం కోల్పోయిన బాధితులకు అండగా నిలిచేందుకు కే వి పి ఎస్ జిల్లా శిక్షణా తరగతులు మార్కాపురం లో జరుగుతున్న సందర్భంగా ప్రజల వద్ద నుండి విరాళాలు సేకరించి నట్లు కే వి పి ఎస్ జిల్లా ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శి జవ్వాజి రాజు, బి.రఘురామ్ తెలిపారు. విజయవాడ కేంద్రంగా కే వి పి ఎస్ నాయకత్వం సేవ సహాయక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్నారని, ఆహారం తయారు చేసి పంపిణీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. బాధితులకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ వారి బాగోగులు చూసుకుంటున్నారని జటవంటి కష్ట కాలాల్లో స్పందించి బాధితులకు అండగా నిలబడాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే వై పి ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఓ.నల్లపూరత్నం, యోబు, త్రిపురాంజనేయులు, కె.నరేష్, కాశ్యప్, నాగరాజు, పోలయ్య, అంజి, రవి, శివ, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు వెహికల్ డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిమజ్జనం

అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 10): నియోజకవర్గంలోని గిద్దలూరు పట్టణంలోని నంద్యాల హైవే రోడ్డు లో గల వెహికల్ డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గిద్దలూరు నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు అన్నారాంబాబు అందించిన విగ్రహం ఐదు రోజులు వినాయక మహోత్సవం నిర్వహించి బుధవారం నాడు వినాయక నిమజ్జన మహోత్సవాన్ని భారీగా నిర్వహించనున్నారు. కావున గిద్దలూరు పట్టణ ప్రజలు నిమజ్జన కార్యక్రమమును దిగ్విజయంచేయాలని అసోసియేషన్ వారు కోరారు.



బెల్లం ఊట ధ్వంసం

అగ్ని న్యూస్, రాచర్ల: మండలం లోని ఆకవీడు అటవీ ప్రాంతంలో నాటుసారా తయారీకి ఉంచిన 400 లీటర్ల బెల్లం ఊటను రాచర్ల పోలీసులు ధ్వంసం చేశారు. 2 లీటర్ల నాటుసారా కలిగి ఉన్న ఒకరిని అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

08596 - 223005
8790373006

బాలాజి ఇన్ లాడ్జి

A.C. Dining Hall

మార్కాపురం, ప్రకాశం జిల్లా



కులనిర్మూలన ద్వారానే దేశాభివృద్ధి - కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఓ.నల్లప

అగ్ని న్యూస్,మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 10): కుల నిర్మూలన జరిగితేనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని, బిజెపి పాలన లో రాజ్యాంగం పెను ప్రమాదంలో ఉన్నదని ఓ.నల్లప కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అన్నారు. కులవివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం (కెవిపిఎస్) జిల్లా శిక్షణా తరగతులు మంగళవారం స్థానిక ఎన్ జి ఓ హోమ్ లో ఘనంగా ప్రారంభ మయ్యాయి. తొలుత ఆత్మగౌరవం, సమానత్వం, కులనిర్మూలన లక్ష్యాలతో కూడిన నీలి పతాకాన్ని కెవిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు జవ్వాజి రాజు ఆవిష్కరించారు. సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి.రఘురామ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ప్రారంభ సభలో ముఖ్య అతిథిగా ఓ.నల్లప కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హాజరై మాట్లాడుతూ.. దేశాభివృద్ధికి అటంకంగా మారిన కులం నిర్మూలన జరిగితేనే దేశం అభివృద్ధిలో ముందుకు వెళ్తుందన్నారు.పాలకులు కులాన్ని ఓటు బ్యాంకుగా మార్చుకుంటున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంటరానితనానికి, అణచివేతకు, కులవివక్షకు వ్యతిరేకంగా పోరాడే సంఘం కెవిపిఎస్ అని అన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే కులవివక్ష రూపాలను బహిరంగ పరచి ప్రభుత్వాలను కదిలించిన ఘనత కెవిపిఎస్ కు ఉన్నదని కొనియాడారు.దళితులను ఐక్యంచేస్తూ పోరాటాలు చెయ్యడం అభినందనీయం



అన్నారు. వర్గీకరణ అంశంపై అనుకూల, ప్రతికూల వాదనలు మాట్లాడే వారు ప్రైవేటు రంగంలో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఎందుకు మాట్లాడటం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలు దళితులను, రిజర్వేషన్లు కేవలం ఓటు బ్యాంకుగా చూస్తున్నారని ప్రైవేట్ రంగంలో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఏనాడూ వీళ్ళు నోరు మెదపడం లేదని మండిపడ్డారు. కులాంతర వివాహాలు ప్రోత్సహించాలని చేసుకున్న వారికి ప్రభుత్వం రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.కెవిపిఎస్ ప్రకాశం జిల్లా వ్యవస్థాపకులు జాలా అంజయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో దళితులపై రోజురోజుకీ అత్యాచారాలు, దాడులు పెరిగిపోతున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ చట్టాన్ని బలహీన పర్చి పూర్తిగా నీరు గార్చుతున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో ఉన్న ప్రభుత్వ రంగాన్ని నిర్వీర్యం చేస్తూ, రిజర్వేషన్లు తీసేయాలని బిజెపి చూస్తుందని ఆరోపించారు. దేశంలో రాజ్యాంగాన్ని సమూలంగా మార్చాలని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని రాజాంగాన్ని కాపాడు కోవలసిన బాధ్యత మనపై ఉందని అన్నారు. అంతేకాకుండా స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 77 ఏళ్ళు గడుస్తున్నా నేటికీ దళితులు అభివృద్ధికి, నేటికీ విద్య, వైద్యం సదుపాయాలకు దూరంగా ఉన్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పుట్టినప్పటి నుంచి వివక్ష ఎదుర్కొనే దళితులు,అఖిలలో చనిపోయినప్పుడు కూడా కనీసం పూడ్చిపెట్టడానికి కూడా కనీసం భూమి లేక వివక్షను ఎదుర్కోవడం అంటే చాలా బాధాకరం అన్నారు.ప్రతి దళిత కుటుంబం అభివృద్ధి చెందాలంటే భూమి కీలకమని రాష్ట్రంలో పోగుబడి ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను దళితులకు పంపిణీ చెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీబీయూ డి.సోమయ్య,డి.కె. యమ్ రఫీ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు జి బాల నాగయ్య కెవిపిఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జేసురత్నం, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పి.రాజశేఖర్, జి.విక్టర్, కె.నరేష్ కత్తియోబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గజం కేవలం

746/-

రూపాయిలు మాత్రమే

తక్కువ పెట్టుబడి.. ఎక్కువ భూమి..

అత్యధిక ఆదాయం...

60 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో

మార్కాపురం మునిసిపాలిటీ కి మరియు తర్లుపాడు మండల కేంద్రానికి చేరువలో ఉన్న ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్

30 అడుగుల రోడ్లతో, మెరుగైన సదుపాయాలతో, రెండు వైపులా హైవేసి కనెక్ట్ చేసే ఆర్ & బి రోడ్లను కలిగిన ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్.

మరింత సమాచారం కొరకు సంప్రదించండి

+91 9111 822 822

కంపెని డైరెక్టర్స్: మేడం సత్యనారాయణ, దొంతిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జవ్వాజి సాయికృష్ణ

వరద బాధితుల కోసం విరాళాల సేకరణ



అగ్ని స్పృహ, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 10): విజయవాడ వరద బాధితుల కోసం ఇద్దరు ఉద్యోగులు యర్రగొండ పాలెం పట్టణంలో విరాళాలు సేకరించారు. పుల్లలచెవు మండలం విద్యాశాఖలో సి ఆర్ పి గా పనిచేస్తున్నా దారా నాగేంద్ర, అదే మండలంలోని బయ్యారం గ్రామ కార్యదర్శిగా పనిచేస్తున్నా వెంకట్రావులు ఇద్దరు కలిసి పట్టణంలో 30 వేల రూపాల విరాళాలను సేకరించారు. ఈ విరాళాలను ప్రముఖ ఆర్యవైశ్య నాయకులు సూర వెంకటస్వామి, తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు తోటా మహేష్ నాయుడు, మనం రూరల్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ షాబీర్ హుసేన్ , సత్యానారయణల సమక్షంలో లెక్కించారు, ఈ విరాళాల మొత్తాన్ని సియం సహాయ నిధికి అందించనున్నట్లు దారానాగేంద్ర, వెంకట్రావులు తెలిపారు

సబ్ కలెక్టర్ ను కలిసిన బీజేపీ నాయకులు



అగ్ని స్పృహ మార్కాపురం, (సెప్టెంబర్ 10): మార్కాపురం నూతన సబ్ కలెక్టర్ త్రివిన్ గా ని బీజేపీ మాజీ రాష్ట్ర కార్యపర్ల సభ్యులు పైడిమర్రి శ్రీనివాసరావు, నేషనల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ శాసనాల సరోజిని, జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు బొంతల కృష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మొరబోయిన చిన్నయ్య, మహిళా మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మద్దెల లక్ష్మీదేవి, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు గోసుగుంట శ్రీధర్ తదితరులు కలిసి శాలవలతో సత్కరించారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ, వెలుగొండ ప్రాజెక్టును, టన్నెల్ ను, త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, నిర్వాసితులకు చెల్లించవలసిన నష్టపరిహారాన్ని చెల్లించాలని, మార్కాపురం చెరువునకు వచ్చే సప్లై ఛానల్ కాలువను, చెరువును, ఆక్రమణలను తొలగించి పూడికలను తీయించి బాగు చేయించి, ట్యాంక్ బండ్ ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని సబ్ కలెక్టర్ ను కోరారు.

ఎక్సు నిత్య సాతర్పంగా
ప్రతిక్షణం ప్రగతిశీలంగా



A.V. RAMBABU
Chairman , M.L.A. Giddalur



KITS
KRISHNA CHAITANYA INSTITUTE OF
TECHNOLOGY & SCIENCES
Affiliated to JNTUK, KAKINADA | Approved by AICTE, NEW DELHI

ఇది
• ఆస్తి • వారి విద్యాలయం
ఆధునిక దేవాలయం



A. KRISHNA CHAITANYA
Sec & Correspondent

EAPCET/ECET CODE
KCIT

MBA/ICET CODE
KCIM



మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా - 523 316
Contact : 9153409999, 9153019999

| B.TECH | |
|---|-------|
| CSE | - 180 |
| ECE | - 90 |
| AI&ML Artificial Intelligence & Machine Learning | - 60 |
| CSE-AI Artificial Intelligence | - 60 |
| Civil | - 30 |
| M.TECH | |
| VLSI & EMBEDDED SYSTEMS | - 18 |
| MBA | - 60 |



